

Сергей Левченко «убьет» иркутские СМИ

Сергей Левченко принял волевое решение резко сократить объем бюджетного финансирования иркутских СМИ.

По данным источника Бабра в региональном правительстве, объем финансирования будет урезан с 140 миллионов в 2015 года до 58 миллионов в 2016 году. При этом, как сообщил один из приближенных к губернатору чиновников, Сергей Левченко заявил, что ему «и этих денег жалко».

Мотивация губернатора понятна: он никогда в жизни не имел дела с пиаром на уровне первого лица региона и не представляет ни его значимости, ни расходов. Напротив – Левченко всю свою политическую жизнь был мишенью для региональных СМИ, и поэтому крайне низко оценивает нынешние принципы финансирования СМИ.

При всей логике действий Сергея Левченко, неизбежно возникает вопрос выживания практически всех региональных СМИ – в первую очередь районных. В их бюджеты последние 15-20 лет всегда закладывался существенный объем финансирования из регионального бюджета по статье поддержки СМИ. Теперь они даже не будут выживать, а банально обанкротятся. Именно для районных СМИ финансирование из регионального бюджета имело жизненно важное значение.

С иркутскими и общерегиональными СМИ ситуация окажется несколько иной и не совсем приятной для Сергея Левченко. Не получая финансирования из бюджета, они, в первую очередь для собственного выживания, неизбежно пойдут искать деньги у оппозиционных структур. И, безусловно, найдут их там.

Основной экономической проблемой региональных СМИ является объективная невозможность их самостоятельного выживания в условиях масштабного кризиса. В первую очередь это касается печатных СМИ, стоимость бумаги и услуг типографии для которых совершенно неадекватны доходам.

Некоторые главные редакторы уже прокомментировали решение Сергея Левченко как «начало конца» нового губернатора. В случае, если большая часть региональных СМИ будет получать финансирование от оппозиции, губернатор окажется под еще большим прессингом, чем тот, который был до выборов.

Предполагается, что первой жертвой секвестра падет газета «Областная», созданная волей губернатора Александра Тишанина и вопреки всякой логике и необходимости. Именно она является крайне затратной с позиций бюджета.



Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 8625 20.10.2015, 14:21 1293
URL: <https://babr24.com/?ADE=139622> Bytes: 2647 / 2321 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3434 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)